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 Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 9. marts 2026 kl. 16.00 

Fredericia, den 17. marts 2026 Dagsorden Blad nr. 48/2026

Deltagere

Henning Bøgh 

Preben Lindum 

Torben Mølkjær 

Mads Koch Hansen 

Ib Bertelsen 

Lasse Klit Sanderhoff, Clave adm. (Ikke mødt)

1  Godkendelse af dagsorden Godkendt

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr.    

   48 , afholdt 12. januar 2025

Godkendt

3. Status over Bydelsforeningen v/ formand /næst 

   formand 

   -Drøftelse af brev fra Jan Mygind til Fredericia  

     Kommune mm. 

   -Status på henvendelse til Peder Tind 

   -Status på 3- partsaftalen 

   -Instrukser mm for Naturbasen. 

Ib Bertelsen orienterede om brevet til borgemester 
Peder Tind, fremsendt c.c. til Bydelsforeningens 
formand. 

Der er forsat dialog med borgmesterkontoret om et 
møde med Peder Tind og Bydelsforeningen. 

Henning Bøgh og Ib Bertelsen har afholdt møde 
med Fredericia Kommune omkring 3- partsaftalen. 

På mødet blev det afklaret hvilke forhold som Fre-
dericia Kommune manglede afklaring på. 

Henning Bøgh og Ib Bertelsen anser de sidste ude-
stående som afklaret i skrivende stund.  

Bestyrelsen aftalte, at bylivgruppen ved Preben 
Lindum arbejder videre med de foreliggende ud-
kast til instrukser omkring driften og benyttelse af 
Naturbasen. 
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6. Økonomi og status på regnskabet 2025 v/ Clave Idet Clave ikke mødte til mødet, blev bestyrelsen 
enige i, at Ib Bertelsen tog en efterfølgende kontakt 
med Clave. 

Her henvises til mailkorrespondancen fra Ib Bertel-
sen til bestyrelsen. 

7. Orientering fra Kanalbyen v/ Henning Bøgh Henning Bøgh orienterede om de kommende akti-
viteter der sker i og omkring Kanalbyens område. 

Der er forsat henvendelser og dialog omkring pro-
jekter i Kanalbyen. Men dog intet konkret i skrivere 
stund. 

8. Nyt fra Driftsudvalget v/ formand/ næstformand Se tidigere bemærkninger omkring 3- partsaftalen.

9. Nyt fra Kommunikationsudvalget v/ formand Næste ordinære nyhedsbrev udsendes den 1. maj 
2026.

10. Nyt fra Bylivsudvalget v/ formand 

    -Evaluering af forsøgsordningen med fordelingen    

     af bylivsmidlerne (50/50) 

Der er d.d. planlagt følgende aktiviteter:  

- Ølsmagning den 20. april 

- Sct. Hans aftenen planlægges afholdt som tidlige-   
re med borgmester Peder Tind som båltaler.  

Bestyrelsen evaluerede forsøgordningen dækkende 
mulighed for, at de enkelte karréer kan søge op til 
50 % af eget bidrag til lokale aktiviter. 

Der var bred enighed om, at ordningen havde væ-
ret en succes og, at bestyrelsen derfor vil indstille 
til generalforsamlingen, at ordningen bliver perma-
nent.  

11. Forberedelse af udsendelse til ordinær general   

      forsamling 2025. 

     

Den foreløbige dagsorden udsendes medio marts 
til samtlige ejerrepræsentanter. 

Bestyrelsen fremlægger forslag som ovenfor om-
talt. 
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12. Kommende møder Mandag den 27. april kl. 16:00 , hvorefter den en-
delige dagsorden til vores ordinære generalforsam-
ling udsendes. 

13. Eventuelt Mads Koch Hansen foreslog, at Kanalbyen kontak-
ter Bureau Veritas omkring muligheden for et sam-
arbejde om benyttelse af deres parkeringsplads i 
Oldenborggade.  

Mødet sluttede kl. 18:00.

Referent Ib Bertelsen


